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DISTRITO UNIVERSITARIO DE MÁLAGA 
2007 

MATEMÁTICAS (Mayores de 25 años).  
 

 
Ejercicio 1. -  
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Ejercicio 2. -  
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Ejercicio 3. -  
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Ejercicio 4. -  [10 puntos]  
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         ∞−         3−           3           ∞  
3 > 0 ( + ) ( + ) ( + ) 

x > 3−  ( - ) ( + ) ( + ) 

x > 3  ( - ) ( - ) ( + ) 

Solución  ( + ) ( - ) ( + ) 
 

Creciente ( ) ( )33 >∪−<∈∀ xxx    Decreciente 33 <<−∈∀ xx  
 

Máximo relativo ( ) ( ) ( ) 36393339333
3

=+−=−⋅−−=−⇒−= fx  
De Creciente pasa a Decreciente 
 

Mínimo relativo ( ) ( ) 36393339333
3

−=−=⋅−=⇒= fx  
De Decreciente pasa a Creciente 
 
 
Ejercicio 5. -  
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x > 2 ( - ) ( - ) ( + ) 
Solución  ( + ) ( - ) ( + ) 
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2

3
/0

2

32 ≤≤−ℜ∈∀⇒≤
−
+

xx
x

x
 

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s



IES Mediterráneo de Málaga                  2007                        Juan Carlos Alonso Gianonatti 

4 

Continuación del Ejercicio 5 
b) El punto medio C del vector AB  es el centro de la circunferencia y el diámetro es la mitad del módulo del 
vector AB 
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Ejercicio 6. - [10 puntos]  
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